

国产大飞机C919完成全球商业首航

本报综合报道 28日上午10时32分,中国东方航空使用中国商飞全球首架交付的C919大型客机,执行MU9191航班,从上海虹桥机场飞往北京首都机场,开启了国产大飞机C919的全球首次商业载客飞行。

“坐在国产大飞机C919上,非常激动,我感到无比自豪。说到感受,首先就是感觉C919在起飞和降落的时候跟宽体客机一样平稳,整个飞行过程体验也很棒,机舱尾部的噪音也比以往的窄体客机更小一些。”在首都机场T2航站楼的到达大厅,作为受邀参加首航的乘客,来自北京航空航天大学的张可立向记者兴奋地讲述着乘机体验。

当天,包括张可立在内的近130名旅客“抢鲜”感受了东航C919带来的首航之旅。MU9191航班抵达北京首都机场后,穿过象征民航最高礼仪的“水门”,广大旅客以及民航工作者共同见证了C919成功商业首航。

该航班标志着C919的“研发、制造、取证、投运”的全面贯通,中国民航商业运营国产大飞机正式“起步”,中国大飞机的“空中体验”正式走进广大消费者。

东航相关负责人表示,在民航局的指导下,东航已组织完成了该机型的验证试飞和全旅客运行验证等工作,高质量完成了投入航班商业运行前的各项准备工作,各环节保障能力满足实际商业航班运行要求。民航局对验证结果进行审定和检查,确认东航具备安全运行

C919飞机能力,于近期颁发了相应的运行批准,批准C919飞机可以开展商业运行。

据介绍,按计划,东航首架C919将在上海虹桥-成都天府航线上实施初始商业运行;后续随着该机型的陆续引进,逐步扩展投放到更多的航线。

记者了解到,C919大型客机是我国首次按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,2007年立项,2017年首飞,2022年9月29日取得中国民航局型号合格证(TC证)。2022年12月9日,东航作为全球首发用户,正式从中国商飞接收编号为B-919A的全球首架交付飞机。

该飞机客舱选装了共20个12英寸吊装显示器,支持高清1080P电影放映,这也是东航单通道机队首次引入1080P的节目装载。东航专门为C919拍摄了“国色染山河,目之所及皆美好”为主题的专属航空安全须知视频。该视频贴合C919机上设施和特点,以愉悦视听的形式巧妙融入一系列中华文化元素,在航班起飞前为旅客先添上一份惊喜。

据介绍,东航C919公务舱、经济舱段均选用完全自主研发的新一代国产客舱座椅。其中,8个公务舱座椅为全铝合金框架结构,采用摇篮式设计,后靠可达120度、前后座椅间距超过1米;156个经济舱设计采用3-3布局;C919客舱拥有2.25米的过道高度,旅客能感受到舒适的顶部和前方视觉空间。



C919穿过象征民航最高礼仪的“水门”。

东航供图

蜀山区2023首届青少年校外文化艺术节暨庆“六一”文艺汇演举行

本报讯 (许丽丽 安徽商报融媒体见习记者 徐宏博)5月27日,在六一国际儿童节来临之际,蜀山区2023首届青少年校外文化艺术节暨庆“六一”文艺汇演在蜀山区新时代文明实践中心举行。

活动现场,青少年校外文化艺术节在武术表演《少年中国》中拉开序幕。青少年儿童用武术、舞蹈、朗诵、歌声、乐器演奏等充分展示自己茁壮成长、奋发向上的精神风貌。

孩子们身着节日的盛装,感受艺术之美,释放童年的快乐。情景朗诵《如果没有李白》、架子鼓演奏《鼓舞中国》、小志愿者宣讲《习友习友,在哪里》、古筝弹奏《渔舟唱晚》、武术表演《少年中国》、大合唱《中国少年》、全体合唱《让我们荡起双桨》等节目陆续上演,精彩纷呈。孩子们用歌声,唱出新时代的喜悦与梦想,用精彩的演奏,演绎出艺术世界的广阔无垠和绚烂多彩。



此外,本次活动还在分会场里设置了科普志愿服务展区、亲子游戏拓展区、“蜀小志”爱心义卖区、六一欢畅区,形式丰富多样。

据了解,本次青少年校外文化艺术节意在通过集中展示青少年儿童才艺才华,树立“以美育人,以文化人”,提高青少年审美和人文素养,丰富未成年人文化生活,给青少年搭建一个培养能力、展现才华的舞台。

927套 上派镇新站社区珍珠苑居民喜圆“安居梦”

如今拔地而起的新站珍珠苑小区,承载着不少居民的憧憬和希望。5月27日,合肥市肥西县上派镇开展新站社区珍珠苑安置点分房工作。分房现场,前来选房的居民高兴地热议着,脸上洋溢着幸福喜悦的笑容,安置户以抽签的方式喜提新居,圆了他们的“安居梦”,等待他们的是即将开启的新生活。



居民喜提新房

当天上午,中国中部花木城报告厅内,安置居民在工作人员的指引下,喊号、抽签、登记、退场……安置抽签分房工作有条不紊地进行着,整个分房过程井然有序,公证处的公证人员和“两代表一委员”对每个环节进行全程监督,确保分房抽签公开、公平、公正,最大限度保障群众合法权益。

“我们之前住的是平房,现在也可以住进楼房里面了,和以前的住房条件相比真的好太多了。”回迁居民张阿姨说道,他们一家一大早从滨湖赶到了新站珍珠苑回迁安置摸号现场。这次分房,张阿姨家通过抽签的方式拿到了两套房子,分别为75平方米和122平方米,她和家人计划着拿到钥匙

后,马上进行装修,早日住上新房。

记者了解到,本次新站珍珠苑共分房927套,可选房型为75~151m²不等的8种房型,可以满足不同生活需求。

同时为做好此次分房工作,上派镇专门成立思想稳控组、应急处置组、秩序维护组、交通秩序维护组、集中摸号组、宣传报道组等8个现场分房保障小组,提前对分房流程进行了反复确认、演练,为分房工作奠定了坚实的基础。

“分房的流程清晰明了,很便利,喊号抽签也很快,整个过程公开透明,我们也很放心。”一位抽取完房号的居民说道。

配套完善 幸福感节节攀升

新站珍珠苑小区位于金寨南路与站下路交口,走进新站

珍珠苑小区,一栋栋造型简约、浅黄色、现代风格外立面的多层住宅楼宇矗立连片,宽敞平整的道路映入眼帘。环顾小区四周,儿童游乐场、健身器材、小广场……配套设施一应俱全。站在小区高处眺望,周边的翠绿尽收眼底,居民幸福感节节攀升。

记者跟随刘大爷一家走进新房感受拿房的快乐。“新房宽敞明亮,小区设计好、环境好、配套好,隔壁就是小学,周边还有公园和商圈,高铁站也在附近,我们一家都很期待在这里生活。”提起刚分到手的安置房,居民刘大爷喜上眉梢。

实现居民安居梦

从房屋建设到交付的过程中,上派镇全力做好保障和监督工作,在确保房屋质量过关的同时提升居住品质,让小区居民不仅住得安心,更要住得舒心。

“接下来的工作中,我们将全程做好跟踪服务,在安置分房过程中做到让居民满意,社区下一步将加大对小区的治理和服务力度,做到精细化管理,精细化服务,让小区居民能真正实现安居乐业。”新站社区党委书记倪良凡说道。

回迁安置事关群众切身利益,是居民的“心头事”,也是上派镇工作的“要紧事”。“我们将坚持好中求快的理念、用心、用情、用力推动回迁安置工作,有力推动‘温暖安居工程’,让老百姓早日实现安居梦。”上派镇相关负责人说道。

安置房建设是牵动千家万户切身利益的民生工程,随着上派镇一栋栋安心房、暖心房、放心房、舒心房拔地而起,群众的获得感和幸福感也将大大提升。

通讯员 颜安 汪礼慧 安徽商报融媒体见习记者 徐宏博